
ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до гуртожитку № 6 Кам'янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка 

 

22 червня 2023 року                                                         м. Кам’янець-Подільський 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Ткач 

Валентини Іванівни – завідувачки гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

гуртожитку № 6 Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Грушевського, 

2А, м. Кам'янець-Подільський, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька 

область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури. Зокрема, поруч наявні школа, 

дитячий садочок, магазин, аптека та зупинка громадського транспорту. 

Амбулаторія загальної практики сімейної медицини, міська лікарня знаходяться 

на відстані 40 хвилин пішого ходу. 

МКП перебуває у державній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

МКП розміщено в 4-поверховій будівлі гуртожитку з майстернею на 

першому поверсі і розрахованого на 140 осіб. На момент моніторингу в закладі 

проживало 73 ВПО, з яких 30 пенсіонерів та 11 дітей. 

Маломобільні особи з інвалідністю відсутні. 



 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються ВПО з розрахунку 380 грн в місяць за ліжко-

місце. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне централізоване опалення. Наявні альтернативні варіанти 

опалення (кімнатні обігрівачі) у кожній житловій кімнаті. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода забезпечується за рахунок 2 бойлерів. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі є генератор. 

 

Харчування 

У МКП наявні окремі кухонні приміщення на кожному поверсі, оснащені 

загальнодоступною побутовою технікою, а саме: 2-ма електроплитами для 

приготування їжі, 4-ма столами, 3-му рукомийниками, 2-ма холодильниками та 

електрочайником. 

Мешканці мають змогу самостійно готувати їжу, використовуючи 

продукти харчування, отримані від міжнародних і благодійних організацій та 

придбані за власні кошти. 

 

Гігієна 

В гуртожитку наявна одна душова кімната з бойлером на 3 окремих 

кабінки, що закриваються, 3 пральних машини та 2 сушки. 

Вбиральня з 3-ма кабінками є на кожному поверсі. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники на кожному поверсі. 

 

Укриття 

У МКП відсутнє власне укриття. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

У всіх кімнатах закладу проживають ВПО. Вони проживають по 2-6 осіб в 

кімнаті за сімейним принципом. Одинокі живуть з підселенням. 

В кімнатах встановлені пластикові вікна, натомість самі кімнати 

потребують косметичного ремонту. Деякі кімнати потребують заміни лінолеуму. 

В кожного ВПО наявне нове ліжко і матрац. Втім, деякі ВПО невдоволені 

їх якістю. 

 

Дозвілля 

У МКП відсутні умови для проведення дозвілля. Натомість поруч є 

спортивний майданчик. 



 

Послуги 

Адміністрація гуртожитку щотижня надає мешканцям продуктові набори. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надала 

холодильники, електроплити, електрочайники, пральні машини, сушки. 

Міжнародна організація з міграції МОМ профінансував заміну вікон і 

дверей на пластикові. 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

надала постільну білизну і ліки. 

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка 

зробив ремонт, замінив сантехніку. 

Заклад забезпечує прибирання. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Усі діти, які мешкають в МКП, навчаються. Частина навчається онлайн за 

попереднім місцем проживання, частина відвідує освітні заклади громади. 

Наявний доступ до мережі Інтернет, який кожен оплачує самостійно. 

 

Працевлаштування 

ВПО важко працевлаштуватися в громаді, як за фахом, так і на 

найпростішу посаду в сфері обслуговування. Лише одна ВПО працевлаштована. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування ВПО скаржилися, що в громаді важко 

працевлаштуватися офіційно, здебільшого беруть неофіційно. 

Також ВПО повідомили, що припинили отримувати продуктові набори, які 

надає Кам’янець-Подільська міська рада, через те, що вони однотипні, як 

правило, одні й ті самі крупи. Таке харчування не збалансоване. 

Натомість літом, на думку ВПО, варто було б включити в продуктові 

набори овочі, фрукти, вітаміни. 

Адміністрація в розмові повідомила, що після відновлення освітнього 

процесу навчальний заклад не потребує житлових площ гуртожитку. 

 

Загальні потреби: 

– косметичний ремонт кімнат; 

– шафи для одягу, речей і посуду; 

– урізноманітнення продуктових наборів, зокрема й вітамінами: 

овочами й фруктами; 

– відсутня можливість працевлаштування. 

 



Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації та Кам’янець-Подільській міській раді: 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в шафах для 

одягу, посуду і речей; 

– опрацювати питання щодо косметичного ремонту кімнат; 

– опрацювати, спільно з органами місцевого самоврядування, питання 

щодо забезпечення ВПО інформацією про актуальні вакансії в інших громадах і 

інформації щодо наявних місць в МКП таких громад та можливості переїзду; 

– вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні 

послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 

2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за 

спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у 

будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної власності 

у період воєнного стану». 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 
 


